

衡阳火车站昨迎返程客流高峰

发送旅客3.9万余人次。清明小长假期间，该站整体运行安全、平稳、有序

本报讯（记者 金明达）4月7日，清明小长假最后一天，随着踏青旅游、清明祭扫、学生客流、探亲客流等多股客流叠加，衡阳火车站迎来返程客流最高峰，当日发送旅客3.9万余人次。

衡阳火车站相关负责人介绍，今年清明小长假期间，衡阳火车站客流主要以广州、深圳方向和省内短途为主，多为踏青、祭祖的旅客。因为旅客出行目的地多在衡阳周边，普通列车完全能够满足需求，衡阳站平均每日发送旅客超过3万人次，截至目前已累计发送旅客

12万余人次，超过去年同期。

节日期间，衡阳火车站整体运行安全、平稳、有序，未发生列车大面积延误和旅客滞留的现象。另外，公安、交警、运管等执法部门开展联合整治行动，对衡阳火车站周边喊客拉客、非法营运、乱停乱靠等违法违规行为进行精准打击。同时，加大力量对客流高峰时的东风路、湖南路、广西路等重点区域的交通疏导，确保了车辆进出站畅通。

“清明期间，衡阳站增开了7趟省内和广东方向的始发终到列车，再加上衡阳高铁东站

的分流，使得车站整体运行平稳有序。”衡阳火车站相关负责人称，衡阳火车站已迎来返程客流最后一轮高峰，预计8日开始客流量将逐渐回落。

铁路部门特别提醒，4月7日、8日将迎来清明小长假返程客流高峰，请在网上订票后需要取票的旅客，提前2小时以上到火车站或代售点取票，以免到时因排队取票时间过长而耽误行程。另外，请旅客进站时听从车站工作人员的指挥有序通过，进站后保管好自己的随身物品，站台等候乘车时注意站在安全线以内。

公交“送客”128.35万人次

200余名管理人员上线值守，疏导乘客，维持秩序，全力做好保障工作

本报讯（记者 胡亚华）记者昨日自市交通运输管理部门了解到，今年清明小长假期间，衡阳公交共完成营运趟次27328趟，完成行驶里程84.1万公里，完成客运量128.35万人次。

据了解，节前，市公交集团制定了《2019年清明节营运组织方案》《清明祭祀免费公交专线活动方案》和《关于做好清明节期间安全生产工作的通知》，召开了专题工作会议。为

了给清明期间乘客提供便捷的公交出行服务，预先分析了客流分布，确定了祭祀扫墓、高校学生、踏青游玩及购物游玩等不同客流的重点保障区域，精准投入运力；采取区间、跨线、祭祀专线等灵活调度方式，满足了不同客流的出行需求；根据客流情况，通过加密线路班次，开通临时摆渡线，适时发放区间车、跨线车等多种调度形式，全力做好清明节市民出行

的公交保障服务工作；在推出绿色出行、文明祭祀免费公交专线的同时，针对亲朋好友结伴回乡祭祀等个性化需求，对重点祭祀线路适时调整发车时间，增加运力，加密发车趟次，尽量满足市民出行需求。清明假期，市公交集团共安排约200余名管理人员上站、上线值守，疏导乘客，维持秩序，为市民乘客提供安全、便捷、舒适的公交出行服务。



4月4日，衡山县群英中学全体师生前往唐群英墓地开展清明祭扫活动。这一活动，该校已坚持28年。

活动当天，群英中学全校师生在校园内的唐群英铜像前举行默哀仪式，随后前往唐群英墓前祭扫，并到故居参观学习。一直以来，群英学子不断继承和弘扬先贤唐群英“多学则智，自力即强”的自强精神、“天下兴亡、人皆有责”的爱国精神，学校更以“勤学、苦练、致用，心正、格直、骨硬”作为校训。如今，这所学校已成为宣传、弘扬群英精神的主阵地。

■通讯员 仇玢 唐向阳 摄

呵护“山水林田湖草”生命共同体

我市推进以自然保护地为重点的生态保护行动

本报讯（记者 武孝军）记者从市林业局了解到，今年，我市推进以自然保护地为重点的生态保护行动，加快构建统一规范高效的自然保护地体系。

我市现有各类自然保护区9处、森林公园8处、湿地公园7处、风景名胜区4处、地质公园2处，总面积达16867.44公顷，各类自然保护地面积占有林地面积的21.6%。全市将按照“山水林田湖草”生命共同体的理念，创

新自然保护地管理体制。从空间上，通过归并整合、优化调整，解决边界不清、交叉重叠的问题；从管理上，通过机构改革，解决机构重叠、多头管理的问题，实现统一管理；从分类上，构建科学合理、简洁明了的自然保护地分类体系，解决牌子林立、分类不科学的问题。

同时，全市将加大建设自然保护地力度。一方面，从面积大小、功能区划、空间布局等方面，摸清辖区内自然保护地特别是新划归林业管理

的风景名胜区、地质公园的底数，整合优化现有自然保护地，结合生态保护红线划定做好自然保护地勘界立标工作。另一方面，按环保督察整改要求，对标对点抓好抓实常宁大义山、耒阳蔡伦竹海、衡东四方山等生态环境问题整改工作，并举一反三，对全市其它各类自然保护区、湿地公园、森林公园、风景名胜区、地质公园进行全面排查，以“零容忍”的态度严厉打击破坏自然资源的违法犯罪行为，切实维护生态安全。

爱心企业家共赴“春天的约会”

连续6年回乡助学，为衡阳县松江小学累计捐赠近百万善款

本报讯（记者 向吟吟）4月4日上午，衡阳县金兰镇松江小学迎来了一批特殊的客人，衡阳籍爱心企业家许修龙和深圳衡阳商会的爱心企业家在这里再次开展爱心助学活动，这是他们连续六年回乡助学，赶赴与孩子们“春天的约会”，全校140余名同学都收到了礼物。

活动现场，许修龙为该校49名优秀学生和困难学生发放奖学金和助学金，并为全体学生捐赠了书包、文具、排球、足球等学习用品和体育器材。

2014年清明节，许修龙回乡到松江村探亲，发现松江小学操场泥泞不堪，孩子们学习环境艰苦，便主动捐助40多万元为学校修建操场、球场，从此他与松江小学结下了不解之缘。当年9月，在修葺一新的操场上，许修龙承诺设立爱心基金，用来奖励品学兼优或是帮助家境贫寒的学生。于是，每年春天，许修龙都会带着助学基金和各类学习、体育设备从千里之外的深圳赶回来，这个“春天的约会”已经持续6年了，一直温暖着乡村学子的心，也逐渐成为他们努力学习的动力。

6年来，通过帮助学校修建操场、增加体育设施、发放奖助学金等助学方式，许修龙已向松江小学及就读学生捐赠近百万元善款。如今，学校围墙全部翻新美化，泥泞的操场变得干净宽阔，简陋的教室也重新粉刷并装上了多媒体。松江小学在变化，许修龙的助学初心却从未改变，同时也带动了更多在深的衡阳籍爱心企业家加入到助学行动中来。此次深圳衡阳商会的爱心企业家向学校捐赠44.5万元，用于增设电教设备，改善教学环境。

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

湖南中库投资有限公司开发建设的坐落在珠晖区衡州大道东48号美的·梧桐庄园S3商业、1#、3#、5#、7#、9#、11#、15#、17#、19#、21#、23#、25#楼住宅项目，衡阳市耀江实业开发有限公司开发建设的坐落在石鼓区蒸阳北路301号雁栖湖·耀江花园1号、3号地下室项目，已竣工验收，现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在网站上公示，公示时间：2019年4月8日至2019年4月12日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com（衡阳房产交易服务网）查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议，请于“公示”期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年4月4日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳利星置业有限公司开发建设的坐落在雁峰区岳屏镇前进村金河湾·尚品7#楼项目，房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网站上公示，公示时间：2019年4月8日至2019年4月12日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com（衡阳房产交易服务网）查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于“公示”期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

各界人士齐聚忠烈祠祭奠抗战英烈

本报讯（记者 唐海强）铭记抗战历史，缅怀抗战英烈。4月4日上午，湖南省各地市民革等民主党派成员及社会各界人士齐聚南岳忠烈祠，祭奠抗战英烈。湖南省政协原副主席、民革湖南省委主委刘晓，民革湖南省委副主委傅莉娟，市政协副主席、民革衡阳市委主委谢肃参加祭奠活动。

上午10时许，春雨中的南岳忠烈祠显得格外庄重肃穆，40名民革党员集体诵读祭文。民革湖南省委、民革各地市级组织分别向民族忠烈敬献花篮。全体参祭人员面向“中

国抗日阵亡将士总神位”鞠躬默哀，并献上黄菊花表达对抗战英烈的哀思和敬意。来自长沙、湘潭、株洲、衡阳、岳阳、永州等地市的民革党员和衡阳市各民主党派成员及社会各界人士共280余人，参加此次祭奠活动。

南岳忠烈祠每年清明时节，都有数以万计的烈士后人、青年学生、抗战老兵及社会各界人士前来祭奠。

谢肃指出，要将南岳忠烈祠建设成为国家级抗日烈士祭祀地，每年春、秋两季在南岳忠烈祠举行祭祀活动。

市住建局部署“双创”工作

不断完善城市路网和市政配套设施

本报讯（记者 吴帅 通讯员 谢志纯）4月4日上午，市住建局召开创建文明城市、卫生城市、“衡阳群众”志愿者服务暨扫黑除恶工作部署会议。

市住建局成立了“双创”工作领导小组及“衡阳群众”志愿者服务工作领导小组。全面研究和分析了市住建局分管领域亟待解决的突出性问题，明确了工作目标，夯实了各级责任，完善了各项整治举措。会议指出，围绕创建工作要求，市住建局将以高标

准、高品位的工作常态推进我市城市建设，不断完善城市路网和市政配套设施。并加强市城区市政设施维护管理考核，提升市政设施完好率。加大施工安全监管，大力推进建筑工地施工现场标准化建设。同时将抓好物业管理等窗口行业文明创建工作，确保各网点悬挂“双创”公益宣传标语，公开办事制度、收费项目、标准等。大力弘扬“衡阳群众”志愿者服务精神，推进志愿服务制度化、常态化。

衡阳消防员收到多份“暖心外卖”

伴随着这些外卖还有市民匿名书写的真诚祝福

本报讯（文/图 记者 金明达）四川凉山发生森林大火，30名英勇牺牲的扑火英雄牵动着每一个中国人的心。这两天，一场温暖行动在全国许多地方悄然无声息发生着，一些不愿透露姓名的群众自发地为消防员送去“暖心外卖”，让广大消防员深受感动……在衡阳，消防员们也同样感受着令人泪目的温暖。

“麻烦店家务必送最新鲜的水果！谢谢！希望他们一切顺利，这是我唯一能做的。”4月6日下午，衡阳消防支队岗亭的窗口摆满了一位热心市民购买的奶茶和时令水果，还有年轻人爱吃的零食辣条。这些暖心的外卖一下子温暖了操劳一天的消防员们。

“希望你们每次执行任务都能平安归来！时时刻刻注意安全，保护自己。”“谢谢你们，一直负重前行，一定要平安回来！”……清明节期间，耒阳市、常宁市、衡阳县、祁东县、珠晖区等多地消防员陆续收到了一份份“暖心外卖”，有的是新鲜水果，有的是美丽鲜花，还有的是饮料和食品。伴随着这些外卖的还有匿名市民书写的真诚祝福。

“想对每一位关心消防员的市民，说声谢谢！灭火抢险救援是我们的职责，大家的行动让我们感动，也让我们的付出更加有意义。”衡阳消防员代表表示，热心市民的外

卖，让消防员们感动不已，但更希望大家能用行动代替外卖，呼吁身边的家人朋友注意消防安全，学习消防知识，不乱扔烟头，及时断电，进入山林景区，不要携带打火机、汽油等易燃易爆物品。减少火灾发生，就是给消防员最好的礼物。

卖，让消防员们感动不已，但更希望大家能用行动代替外卖，呼吁身边的家人朋友注意消防安全，学习消防知识，不乱扔烟头，及时断电，进入山林景区，不要携带打火机、汽油等易燃易爆物品。减少火灾发生，就是给消防员最好的礼物。

毫无怨言，从来都是笑脸迎人，热心助人。”南华大学师生及南华社区居民共计5万余人。学校周边出租屋、私家旅社、餐饮业比比皆是，流动人口多，社情极其复杂。但哪里有矛盾纠纷的苗头，单罢安通常都能提前发现，并及时调解矛盾纠纷。

为了工作，他一直坚守岗位，有时甚至几天不能回家。

蒸湘区南华社区党总支书记刘芳说：“单罢安的手机基本上24小时都保持开机状态，只要群众有困难，他都主动地为群众排忧解难。社区有些老人腿脚不便，需要帮忙的时候直接打他的电话，他随叫随到。”

单罢安说，“我的工作就是为人民服务，我热爱这份工作，我愿意为他们付出，只要他们需要我的帮助，我尽量马上赶到。”

为了提升社区老人的社会参与感，也为了社区安全着想，单罢安还组织成立了社区老年巡逻队，该巡逻队自2014年开始运转以来，南华社区发案率同比大幅下降，尤其是家属区，从每年几十起降到几起。2017年，单罢安荣获“湖南省百佳社区民警”称号，荣立衡阳市公安局“三等功”。

（上接第一版②）这位女生家境十分贫寒，900元对她来说是一笔“巨款”。虽破案毫无线索，但单罢安却密切关注这位女生的心理状态。当晚十点多，单罢安突然接到那名女生发来的一条信息，上面显示：单警官，我已经到某教学楼的楼顶了。

看完信息的单罢安立即给院领导打电话，让他们安排人员迅速赶到现场，自己也

立即赶往现场做那名女生的思想工作，经过

单罢安和一众人员的劝说，女生放弃了轻生的念头，走下了楼顶。为了确保女生情绪的

稳定，单罢安连续几天都打电话去慰问劝解，直到女生重拾笑容。

乐于助人 居民身边随叫随到的“活雷锋”

自我市推行电动车上牌工作以后，南华大学和南华社区共有500多台电动车需要上牌。为了方便居民们快速上牌，单罢安购买了相关工具，搞起了无偿代办服务。由自己帮大家跑腿，再帮师生居民安装。

南华大学保卫处秩序科科长谭伟健告诉记者：“单警官为师生居民上这么多车牌，

（上接第一版①）各县（市）区林业系统全体人员、乡镇党委政府一把手和全体脱产干部、村支两委成员、村级护林员、扑火人员全部压实到一线，对重点山头、重要路口、重点人员进行全方位全天候管控。据统计，全市在51个高速出口、1200余处森林防火临时检查站和重要坟山区域都安排人员值守，上山巡护的县级专业、乡镇半专业扑火队伍、村级应急分队和护林员达3万余人。

各地还根据实际情况，探索森林防火的新途径。衡阳县在全市率先启动定点祭祀，全县设立了1000个集中祭祀点，每个集中祭祀点安排1名宣传劝导员，配发了1件绿马甲和1个扩音喇叭，统一播放县防火办录制的宣传录音。劝导群众在进山祭祖扫墓前，自觉将可燃祭祀用品投入集中祭祀点燃烧，从源头入手，有效降低了森林火灾的风险。

根据市森林防火指挥部通报：4月5日8:00至4月7日17:00，国家和省发布我市火情热点0起，电话警15起，且即发即灭。对这15起电话火警，县（市）区核查反馈情况是：祭祖扫墓起火11起，分别是雁峰区白沙街道、衡东县吴集镇、松木经开区、常宁市培元街道、常宁市兰江乡、石鼓区松木乡、松木工业园、衡阳县泉溪镇、雁峰区岳屏镇、东阳渡街道各1起，珠晖区酃湖乡两起；烧茅草起火两起，分别是蒸湘区樟木乡、石鼓区合江街道各1起；精神病人员报假警1起；衡阳县台源镇；另有烧垃圾无效报警1起；石鼓区黄沙湾街道。

根据市森林防火指挥部通报：4月5日8:00至4月7日17:00，国家和省发布我市火情热点0起，电话警15起，且即发即灭。对这15起电话火警，县（市）区核查反馈情况是：祭祖扫墓起火11起，分别是雁峰区白沙街道、衡东县吴集镇、松木经开区、常宁市培元街道、常宁市兰江乡、石鼓区合江街道各1起；精神病人员报假警1起；衡阳县台源镇；另有烧垃圾无效报警1起；石鼓区黄沙